

День морской пехоты История морской пехоты
насчитывает более трех веков. Первый полк морских солдат был создан Петром Первым в 1705 году. Морски

е пехотинцы участвовали в битве при Гангуте, в сражениях Федора Ушакова, в Отечественной войне 1812 года, в обороне Севастополя в годы Крымской войны, защищали блокадный Ленинград, героические и трагические страницы - Петергофская, Стрельнинская и Шлиссельбургская десантные операции.

Балтийский флот и морские пехотинцы сыграли решающую роль в операции «Январский Гром», в ходе которой город был полностью освобожден от блокады.

За плечами «черных беретов» в наше время – борьба с терроризмом и выполнение сложнейших боевых задач.

Морские пехотинцы - гордость российских Вооруженных Сил, наша слава и наша Победа.